
ФИНАЛОЧКА
Что повторяем перед ЕГЭ?
Задача 34. Задача на атомистику.
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Задача на атомистику
В растворе массой 200 г содержится суммарно 13,41% по массе хлорида кальция и
гидрокарбоната натрия, а общее число анионов в нем равно 2,167 · 1023. Его 
прокипятили до прекращения выделения газа (испарением воды пренебрегите). 
К полученному раствору прилили необходимую для полного протекания реакции 
порцию насыщенного раствора хлорида алюминия. Вычислите массовую долю хлорида 
натрия в конечном растворе. 
Растворимость безводного хлорида алюминия равна 45 г/100 г воды.








